AMERxBOX

Features:
¢ Rounded corner design, walls made of polyethylene, which prevents damage to the surrounding
furnishings while caddy is moving.
¢ Adjustable pillars separating enable transportation of containers, plates and dishes of different sizes.
e Holds 45-60 plates with a diameter of 4.5 "- 13". Dish configurations maximum capacity: 400 plates
e Sturdy handle for easy and safe transport.
Dimensions: 930x720x(H)775mm

Front and Back caster Ajustable threa

Adjustable
separator

A
/7

Vinyl cover inculuded for sanitary storage.

User instruction:

¢ To adjust the upright post guides, refer to the template option photos below.

e Onve a plate holding configuration has been chosen, turn the caddy on its side to access the plastic
molded screw and washer assemblies.

o After loosening the screws, slide the guide posts to the desired position making sure to orient them
as shown in the top view template you have chosen. Once they are positioned, firmly tighten the
plastic molded screws so the upright posts are secured.

e Turn the caddy back to its position and make sure all diameters will allow the plates/ bowls to fit
the openings.

* Make sure to pre-oil the caster wheels before operation to insure easy moving of the caddy.

4 columns - 4 1/2 " plates 4 columns - 9"-13" plates 6 columns - 7"-9" plates
2 columns - 5 1/2 "-7" plates
2 columns - 7 "-9" plates

6 columns - 51/2"-7" plates 5 columns - 5" plates 5 columns - 4 1/2" plates
2 columns - 9"-13" plates 3 columns - 7"-9" plates
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Eigenschaften:

e Abgerundete Ecken, Wande aus Polyethylen, die Schaden durch einen sich bewegenden. Wagen an
Mébeln und Ausristungen in der Umgebung verhindern

e Anpassbare Trennpfosten ermdglichen einen Transport von Behaltern, Tellern und Schiisseln mit
unterschiedlichen Grof3en.

e Nimmt 45-60 Teller mit einem Durchmesser von 4,5"- 13" auf, maximale Kapazitat: 400 Teller

e Der robuste Griff sorgt fir einen einfachen und sicheren Transport des Wagens
Abmessungen: 930x720x(H)775mm

Einstellbare
Trennvorrichtung

Vordere und hintere Lenkrollen Einstllbares Gewinde

Vinylhiille fiir eine hygienische Aufbewahrung.

Benutzeranweisung:

e Um u erkennen, wie die Pfosten angepasst werden, betrachten Sie die nachfolgenden schema
tischen Bilder.

¢ Nachdem Sie die Konfiguration ausgewahlt haben, drehen Sie den Wagen zur Seite, um Zugriff auf
die Formschraube aus Kunststoff und die Unterlegscheiben zu bekommen.

e Nachdem Sie die Schrauben geldst haben, verschieben Sie die Pfosten in die gewiinschte Position
und positionieren Sie diese wie in der entsprechenden Tabelle angegeben. Ziehen Sie nach dem
Anpassen die Schrauben fest, um die Pfosten zu sichern.

¢ Stellen Sie den Wagen wieder in eine aufrechte Position und priifen Sie, ob die Teller/Schiisseln
zwischen die sich ergebenden Trennwande passen.

« Es ist wichtig, vorab etwas Ol auf die Lenkrollen aufzubringen, um eine einfache Bedienung des
Wagens zu erleichtern.
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4 columns - 4 1/2 " plates 4 columns - 9"-13" plates 6 columns - 7"-9" plates
2 columns - 51/2 "-7" plates
2 columns - 7 "-9" plates

6 columns - 5 1/2"-7" plates 5 columns - 5" plates 5 columns - 4 1/2" plates
2 columns - 9"-13" plates 3 columns - 7"-9" plates
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Eigenschappen:

* Afgeronde hoeken, wanden van polyethyleen, wat voorkomt dat schade wordt toegebracht aan het
omringende meubilair terwijl het rolwagentje wordt verplaatst.

e Verstelbare pootjes maken het mogelijk om containers, borden en schotels van verschillende afmetingen
te vervoeren.

e Kan 45 - 60 borden bevatten met een diameter van 4,5" - 13". Configuraties voor schotels voor maximale
capaciteit: 400 borden

e Stevige handgreep voor gemakkelijk en veilig transport.
Afmetingen: 930 x 720 x (h) 775 mm

Verstelbare
afscheider

Zwenkwielen voor en achter

Vrtelbare draad

Vinyl afdekking inbegrepen, voor hygiénische opslag.

Gebruiksaanwijzing:

¢ Raadpleeg onderstaande foto's met voorbeelden van opties voor het afstellen van de rechtop staande stijlen.

¢ Leg het rolwagentje na het kiezen van een configuratie voor het indelen van de borden op zijn zijkant om
toegang te krijgen tot de kunststof gevormde schroef- en ringsamenstellen.

¢ Schuif de geleidestijlen na het losdraaien van de schroeven in de gewenste stand, en zorg er daarbij voor om
ze te oriénteren zoals wordt getoond in het sjabloon voor het bovenaanzicht dat u hebt gekozen. Draai de
rechtop staande stijlen stevig vast met de kunststof schroeven stevig vast, zodra deze zijn geplaatst.

e Zet het rolwagentje weer rechtop en zorg ervoor dat alle borden/schalen door de diameters van de
openingen passen.

e Zorg ervoor om de zwenkwielen voor het gebruik in te olién, zodat het rolwagentje gemakkelijk kan worden

verplaatst.

4 pootjes - bordenvan 9" - 13"

4 pootjes - borden van 4 1/2"
2 pootjes - bordenvan 5 1/2" - 7"
2 pootjes - borden van 7" - 9"

6 pootjes - bordenvan 7" - 9"

6 pootjes - bordenvan 5 1/2" -7"

5 pootjes - borden van 5"
2 pootjes - borden van 9" - 13"

5 pootjes - borden van 4 1/2"
3 pootjes - borden 7" - 9"

Fine Dine Sp. z 0.0. Sp. k.

02-486 Warszawa Al Jerozolimskie 200/2/0
Tel: +48 22 63129 09 Fax: +48 22 100 83 92
e-mail: biuro@finedine.pl www.finedine.pl

Cechy:

e Zaokraglone narozniki, Scianki z polietylenu, co uniemozliwia uszkodzenie mijanych przez poruszajacy
sie wozek mebli i elementédw wyposazenia

e Regulowane stupki rozdzielajace umozLliwiaja przewozenie pojemnikow, talerzy i naczyn o roznych
wymiarach.

e Miesci 45-60 talerzy o Srednicy 4,5" - 13", Maksymalna pojemnos¢: 400 talerzy

e Solidny uchwyt gwarantuje tatwe i bezpieczne transportowanie wozka
Wymiary: 930x720x(H)775mm

Przednie i tylne koto obrotowe Reulowany gwint

Regulowany
separator

Winylowa ostona zapewniajaca
higieniczne przechowywanie.

Instrukcja dla uzytkownika:

e Aby wyregulowac stupki, patrz schematyczne zdjecia ponize;.

® Po wybraniu konfiguracji obroci¢ wozek na bok, aby uzyskac dostep do plastikowej formowane;j
Sruby i podktadki.

e Po poluzowaniu $rub wsunac¢ stupki w pozadane potozenie, ustawiajac je w sposdb wskazany na
odpowiednim schemacie. Po ustawieniu dokrecic $ruby, aby zabezpieczy¢ stupki.

 Postawi¢ wozek i sprawdzié, czy w powstatych przegrodach zmieszcza sie talerze/miski.

e Przed pierwszym uzyciem naoliwic kotka, aby utatwi¢ poruszanie sie wdzka.

4 kolumny - Talerze 4 1/2"
2 kolumny - Talerze 5 1/2"-7"
2 kolumny - Talerze 7"-9"

4 kolumny - Talerze 9"-13" 6 kolumn - Talerze 7"-9"

6 kolumn - Talerze 5 1/2"-7"

5 kolumn - Talerze 5"
2 kolumny - Talerze 9"-13"

5 kolumn - Talerze 4 1/2"
3 kolumny - Talerze 7"-9"
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Caractéristiques:

¢ Design aux angles arrondis, parois en polyéthyléne pour éviter d'endommager le mobilier
environnant lorsque le chariot est en mouvement.

e Des piliers de séparation ajustables permettent le transport de conteneurs, d'assiettes et de plats
de différentes tailles.

e Contient 45-60 assiettes d'un diametre de 4,5 - 13 pouces. Capacité maximale selon la configura
tion des plats : 400 assiettes

e Poignée solide pour un transport aisé et sdr.
Dimensions : 930x720x(H)775 mm

Séparateur
ajustable

Roulettes avant et arriére

Trame ajustable

Protection en vinyle pour un stockage sanitaire.

Consignes d'utilisation:

e Pour ajuster les guides verticaux, consulter les photos du modele ci-dessous.

e Apres avoir choisi une configuration d'assiettes, mettre le chariot sur le c6té pour accéder aux vis et
aux rondelles en plastique moulé.

e Apres avoir desserré les vis, glisser les guides a la position souhaitée en s'assurant de les orienter
comme indiqué dans la vue de dessus du modele choisi. Lorsqu'ils sont en place, serrer
completement les vis en plastique moulé pour fixer les guides verticaux.

¢ Remettre le chariot a 'endroit et s'assurer que tous les diamétres permettront aux assiettes/bols de
passer par les ouvertures.

e S'assurer de huiler préalablement les roulettes avant utilisation, afin de garantir un déplacement aisé
du chariot.

4 colonnes - assiettes de 4,5 pouces
2 colonnes - assiettes de 5,5 - 7 pouces
2 colonnes - assiettes de 7 - 9 pouces

4 colonnes - assiettes de 9 - 13 pouces 6 colonnes - assiettes de 7 - 9 pouces

6 colonnes - assiettes de 5,5 - 7 pouces 5 colonnes - assiettes de 5 pouces 5 colonnes - assiettes de 4,5 pouces
2 colonnes - assiettes de 9 - 13 pouces 3 colonnes - assiettes de 7 - 9 pouces
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Caratteristiche:

¢ Design ad angoli arrotondati, pareti in polietilene, che impediscono danni all'arredamento circostante
mentre il carrello € in movimento.

¢ Pilastri di separazione regolabili consentono il trasporto di contenitori, piatti e stoviglie di varie
dimensioni.

e Contiene 45-60 piatti con un diametro di 4,5"- 13". Massima capacita delle configurazioni delle
stoviglie: 400 piatti

¢ Robusta maniglia per un trasporto facile e sicuro.
Dimensioni: 930x720x(H)775mm

Ruote orientabili anteriori
e posteriori

Separatore
regolabile

Filetatura regolabile

Copertura di vinile inclusa
per deposito igienico.

Istruzioni per l'uso:

e Per regolare le guide del montante, vedere qui sotto le foto delle configurazioni possibili.

¢ Una volta selezionata una configurazione di disposizione dei piatti, ruotare il carrello sul lato per
accedere alla vite stampata in plastica e ai gruppi di rondelle.

* Dopo aver allentato le viti, fare scorrere le guide dei montanti nella posizione desiderata accertan
dosi di orientarle come mostrato nella vista dall'alto del modello selezionato. Una volta che sono
posizionate, serrare saldamente le viti stampate in plastica in modo che i montanti siano fissati.

e Riportare il carrello alla sua posizione e assicurarsi che tutti i diametri consentano a piatti/ciotole
di entrare nelle aperture.

¢ Oliare preventivamente le ruote orientabili prima dell'uso per garantire un’agevole movimentazione
del carrello.

4 colonne - piatti da 4 1/2"
2 colonne - piatti da 5 1/2"-7"
2 colonne - piatti da 7"-9"

4 colonne - piatti da 9"-13" 6 colonne - piatti da 7"-9"

6 colonne - piatti da 5 1/2"-7"

5 colonne - piatti da 5"
2 colonne - piatti da 9"-13"

5 colonne - piatti da 4 1/2"
3 colonne - piatti da 7"-9"
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Caracteristici:
e Design cu colturi rotunjite, pereti din polietilend, care previn deteriorarea mobilierului din jurin
timpu deplasarii caruciorului.
e Stalpii ajustabili care separa permit transportul recipientelor, farfuriilor si vaselor de marimi diferite.
e Tine 45-60 de farfurii cu un diametru de 4,5"-13". Capacitate maxima configuratii farfurii: 400 farfurii
e Maner robust pentru transport facil si sigur.
Dimensiuni: 930x720x(1)775mm
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Rotité fatd si spate " Filet ajustabil

Separator
ajustabil

Capac din vinil inclus pentru
depozitare igienica.

Instructiune pentru utilizator:

¢ Pentru a ajusta stalpii de ghidare verticali, consultati fotografiile pentru optiunea sablon de mai jos.

¢ Odatd ce s-a ales o configuratie de tinere a farfuriilor, intoarceti caruciorul pe partea laterald pentru a
accesa ansamblurile de suruburi mulate din plastic si saibe.

e Dupa desfacerea suruburilor, glisati stalpii de ghidare in pozitia dorita, asigurandu-va ca i orientati
astfel cum este prezentat in sablonul cu vedere de sus pe care l-ati ales. Dupa ce acestia sunt
pozitionati strangeti ferm suruburile mulate din plastic astfel inchat stalpii verticali sa fie asigurati.

« Intoarceti ciruciorul inapoi in pozitia aferents si asigurati-va ca toate diametrele vor permite ca
farfuriile/castroanele s& incapa in deschideri.

e Asigurati-va ca prelubrifiati rotitele inainte de utilizare pentru a asigura deplasarea facild a

caruciorului.

4 coloane - farfurii de 9"-13"

4 coloane - farturii 4 1/2"
2 coloane - farfuriide 5 1/2 "-7"
2 coloane - farfurii de 7 "-9"

6 coloane - farfurii de 7"-9"

6 coloane - farfurii de 5 1/2"-7" 5 coloane - farfurii de 5"
2 coloane - farfurii de 9"-13"

5 coloane - farfurii de 4 1/2"
3 coloane - farfurii de 7"-9"
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XapaKTepuUCcTUKHK:

e [In3aiiH c 3aKpyrneHHbIMK yrnamMu, CTEHKU U3 NONU3TUNEHa, Y4To obecneynBaeT 3aLLuTy okpy>KatoLleh
mMebenv Npu ABUXKEHUN TENeXKN.

e PerynupyeMmble pasfenutenbHble CTONBUKM NO3BONSIOT TPAHCMOPTUPOBATb KOHTEWHEpPbI, Tapeku 1
MOAHOCHI Pa3HbIX Pa3MepoB.

¢ BoigepxmBaet 45-60 Tapenok agnametpom 4,5 -13 groiMoB. MakcuManbHasa BMectumocTb: 400 Tapenok

e HapexxHas pyyka ans ynobHon n besonacHom TpaHCMOPTUPOBKMU.
Pa3smepbl: 930x720x(B)775 MM

Perynupyembin
pasgenutenb

I'Iepep,HMM W 3afHUU POJIUKK Perynwpyemaﬂ pesbﬁa

Bununosas KpbILlWKa ansa
cobnoperus CaHUTApPHbIX HOPM

MHCTPYKI.I,VIFI Mo UCNOJIb30BaHUIO:

e PerynnpoBka BEpTUKaNbHbIX HaNpaBASOLLMX Noka3aHa Ha WabnoHHbIX poTorpadusax Huxe.

e [Tocne Bbibopa KOHGUIypaLMK pa3MeLLeHWs Tapeslok MOBePHUTe TenexKy Ha 6ok Ans focTyna K
61oKaM NNacTMKoOBbLIX BUHTOB U LWaib.

e [Tocne ocnabneHns BUHTOB CABMHbTE CTOWKM HaNpaBASOLWMX B XXeNaeMoe MosjoxkeHue Tak, 4Tobbl
OHU BbIN pacnonoXeHbl, Kak MokaszaHo Ha BbibpaHHoM waboHe. Mocne ycTaHOBKM MOMOXKeHUS
MOTHO 3aTAHUTE MACTUKOBbIE BUHTbI TaK, YTOObI BEPXHUME CTOWMKM Bbliv 3aKpeneHsbl.

e [ToBepHUTE Teniexky B paboyee nonoxeHune n ybeautecs, 4To BCE [UAMETPbl YCTAHOBEHbI TakK,
uTobbI Tapenku/6aoaa NoMeLLanuck B 0TBEPCTUAX.

e 06s13aTeNbHO CMaXbTe PoSIMKU Nepef, UCMoNb30BaHNEM, YToDbI TelexKy 6b110 Ierko NepeaBuraThb.

4 ctonbuka - Tapenku 4 1/2 foiima
2 ctonbuka - Tapenku 5 1/2 -7 moiimos
2 ctonbuka - Tapenkn 7-9 fioiimos

4 cTonbuka - Tapenku 9-13 groiimos 6 cTonbuka - Tapenku 7-9 gioliMos

6 ctonbukos - Tapenku 5 1/2 -7 pioiimos 5 cTonbukos - Tapenku 5 goiiMos 5 cTonbukos - Tapenku 4 1/2 poiima
2 cTonbuka - Tapenku 9-13 pioiimoB 3 cTonbuika - Tapenku 7-9 poiimos
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XapaKTnpLoTIKA:
o OL OTPOYYUAEPEVEG YwVieG KaL Ta TolXwHaTa anoé noAuatBuAévio epnodizouv Tn Znutd oTa yUpw EntnAa
€VW PETAKLVELTAL 0 KADOG.
e Ot puBuIzopEVOL OTUAOL ENLTPEMOUV TN HETAPOPA GOXEIWY, MIATWY Kal Ol0KWV dLaPOPETIKWY HEYEBMV.
* Mnopei va xwpeoel 45-60 niata pe dlapetpo 4,5 "~ 13". Meylotn xwpntikoTnTta diokwv: 400 niata
o AvBekTikn AaBn yla eUKOAN Kal acpaAn petapopd.
Awaotaocetg: 930x720x(H)775mm

(22

Tpoxoi epnpég Kat nicw

PuBpizopevog
SLaxwpLoThg

Pueulépevo oneipwya

KaAuppa Bwvuhiou yia
UyLELVA anoBhkeuaon.

0dnyieg xpnoTn:

 [la va NpocappOCETE TOUG KATAKOPUPOUG 00NYoUG, avaTpESTE OTIC pWTOYPAPLieG EMNAOYWV NPoTUnou
napakaTw.

* Apou entAeEeTe dlapodpPwaon TonoBETNONG NLATWY, yupioTe Tov KAGo 0To NAAL yla npdécBaon otnv
nAaoTikn Bida Kat TG POdEAEG.

* ApoU xalapwoeTe TiG Bideg, oUpeTe Ta onpddia odnywv oTnv entBupnTth BEon Kal ppovTioTe va Ta
npooavaToAloETE ONWG PaiveTaL 6To NPOTUMNO TNG KATOYNG Nou ExeTe eMAEGeL. Apou Ta
npooavaTtoAloeTe, oQi§Te KaAd TIG NAAOTIKEG BideC yla va acpalioeTe Toug opBooTATEG.

* EnloTpéyTe TOV KABO OTNV KAVOVLKN TOU BEON Kal GlyoUpeUTEITE OTL OL OLAPETPOL EMLTPEMOUV TNV

TonoBETNON TwWV NaTwv/unoA ano Ta avoiyuara.

* Aad®aTE TOUG TPOXOUG NPV XPNGLUOMOLAGETE TOV KAJO yLa va pnv kavouv BopuBo.

4 koh@VEG - nuata 4 1/2"
2 Kohaveg - niata 5 1/2 "-7"
2 Kohveg - nara 7 "-9"

6 KoAveg - mara 7°-9"

6 Kohdveg - mara 5 1/2°-7" 5 Kohaveg - niata 5” 5 kohaveg - niara 4 1/2"

2 kohwveg - niata 9"-13 3 Kohdveg - mara 7"-9"
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